
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

中部園地

令和3年4月1日～令和4年3月31日
アンケート総数　75　件



アンケート項目

～10代 23
20代 2
30代 3
40代 3
50代 9
60代 14
70代 15
80歳～ 1

ほぼ毎日 0
週に数回 17
週1回 0
月に数回 20
月に1回 0
年に数回 23
年に1回 0
これまでに数回 0
初めて 11

非常に良かった 30
良かった 35
普通 0
あまり良くなかった 2
良くなかった 3

○ ×
コブシの谷(くさか) 13 2
アジサイ園(ぬかた) 17 1
ツツジ園(なるかわ) 20 3
ぼくらの広場(なるかわ) 30 0
森のレストハウス(なるかわ) 21 1
神津嶽ふれあい広場(らくらく) 14 2
みはらし広場(らくらく) 18 0
らくらくセンターハウス 29 0
芝生展望広場(みずのみ) 11 0
園路 14 1
自然や動植物 25 0

ホームページ 13
SNS 5
チラシ 4
新聞 4
ラジオ 2
テレビ 2
情報誌 0
口コミ 12
家が近い 10
昔から知っていた 3
その他 38

7．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森中部園地
アンケート結果とりまとめ

3．ご来園された感想は？

2．園地にはよく来られますか?

1．年齢

5．当園地を何でお知りになりましたか？

4．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

6．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回答数



アンケート分析結果
と　き：
ところ：大阪府民の森中部園地
回答数：　75件

１．年齢

２．園地にはよく来られますか？
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２．園地にはよく来られますか？



３．ご来園された感想は？

４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてください。

(複数回答可)
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３．ご来園された感想は？
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４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったも

のに「×」を付けてください。(複数回答可)



5．当園地を何でお知りになりましたか？

６．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

夏・冬タイムがあってもいいかしら?(1人勝手) 1
電車できました 2
モデルコースをホームページで紹介して頂きたく思います。 3
なし 4
閉園時間17:00は少し早いと思います。冬ではそれぐらいでよいかもですが、この時期で
は早いと思います。その理由として、山のところどころで町の景しきがキレイな所がたくさ
んありました。その景しきと夕日をあわせた時を見れたらなおいいからです。

5

夏場のみAM7時にして欲しい(7月・8月) 6
24hが希望です。早朝は1番気持ちいいからです。機械式にするとか、何か良い方法があ
ればいいのですが。

7

遠い 8
出来れば8時からがいいな。5～9時迄は18時迄開門がいいな。 9
森のレストハウスの駐車場は有るのでしょうか?有るなら、足が丈夫でない人も連れてき
てあげたいですが。

10

駐車場を使用しないので。 11
電子レンジ早くほしい　皆さんの希望です。 12
この開園時間で十分です。 13
2年前は、ずっと閉まってたので　今回開いてて嬉しかったです 14
年末年始　何日か開けてほしい 15
調度良いと思います。 16
満足 17
デッキー今ぬるといい　やりかえると１千万円かかる 18
夏の間は長くしてほしい 19
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５．当園地を何でお知りになりましたか？



７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

水分補給の自動販売機がほしいと思った 1 1
いいと思いました。 2 2
途中携帯の電波が数か所届かないので登山道は出来るだけ、どこでも電波が入るようお
願いしたい。

3 3

とても良い体験になりました。 4 4
ゆっくりできるので良いです。自然も多く道も歩きやすいです。これからも散歩に来ます。 5 5
いつもハイキングの道の草かり等、ありがとうございます。今年ももうすでにカマキリがサ
サの様なところに卵産んでますので、草かりの時、できるだけ卵の草は残しておいてほし
いと思います。よろしくお願いします!

6 6

自販機設置希望 7 7
草かりのあとなのか草のにおいがして気持ち良かったです。草にカマキリの卵あればそ
こはおいといて上げて下さい。卵もとってしまうと激減します。ただ個人的にクモの巣は
とっぱらっといてもらうと、ありがたいです。

8 8

ほんまに遠い 9 9
毎回使わせて頂いています。施設の修理等、経費も必要だと思います。100円でも使用
料をとって頂けたらと思っています。

10 10

どんぐりの道でカエンダケらしきものを見かけました 11 11
登山道中程のトンガリにあった柿の木を切っているのに非常に残念であった。もう一度植
えてほしいです

12 12

いつもご苦労様です　暗峠まで足を伸ばしました　初めて一人で楽しかった 13 13
長い間　東大阪市に住んでいましたが　こんな所がある事を知りませんでした　もっと
ピーアールするべきだと思います

14 14

数回利用させてもらってます。　楽しいですよ!!　これからもがんばって下さい 15 15
寒くなりました。　電子レンジほしいです。よろしくお願い致します。 16 16
相手の気持ちも考えて行動して下さい 17 17
今日楽しいハイキングでした。楽しく正月が迎えられそうです。現在無職なので週4日は
来園します。

18 18

高の原に住んでおりますが、近くにこんなステキなところがあり大変有り難たいです。い
つも感謝しております。有難とうございます。

19 19

生駒縦走路の棚にふしょく箇所があります。危険なので修理お願いします。ぼくらの広場
トイレ(男子大べんき)が少し汚かったです。

20 20

ないです 21 21
下草を刈って頂きありがとうございました。歩き易く快適になりました。これからもよろしく
お願いします。

22 22

清掃が大変と思いますがもう少し所々の整備してほしいな。出来れば。 23 23
知的障害者が歩きやすいらくらく登山道を利用しています。安全な道なので、約２０年利
用しています。今年も利用させていただきます。整備されている方には感謝しておりま

24 24

たのしかった 25 25
いつも　おつかれさまです。　ありがとうございます。 26 26
1月15日のトレイルランのフィニッシュ地点が神津だけふれあい広場で団体が占領し休め
たかった。団体で占領するのはやめてほしい。

27 27

いつも利用しております。体力、又、自然、好きに利用しています。手入れもいき届いて
有難うございます。

28 28

夜にハイキングコースにライトはどうですか。 29 29
整備されてる方々、皆、あいさつをしてくれて、とても感じが良いです。　いつも手入れをし
てくれていて気持ち良く歩けます

30 30

くさか園地、生駒縦走路において、長い間ピンクテープを巻いたままの、かれ松が多数あ
ります。危険と思うので、伐採して下さい。技術がなければ他業者に依頼してはいかがで
すか。よろしくお願いします。

31 31

第1展望台のベンチが安定していません。固定おねがいします。 32 32
レストハウスに喫煙所を作ってほしい! 33 33
年に数回皆さんと道路のそうじを行事にしてね。 34 34
みはらしひろばからのふうけいがきれいでした。 35 35
職員の対応はすごく良かったです。 36 36
食料品(パン、コーヒー等)販売して欲しいですけど、残ったら、在庫管理が大変ですし。<
季節のよい時だけでも>

37 37

きりかわ橋の先のおがわの手前にはりがねがわなの様におちていて犬がひっかかりまし
た。今日は子供さんが多いのでこの様な事のない様におねがいします。

38 38

とてもよかったです。 39 39
満足 40 40



弁当の温める電子レンジがほしい(前は有った) 41 41
コロナ禍ですが、登山家が多く、びっくりしました。また来ます! 42 42
静かにしてほしい(うるさすぎる)　場所をゆずりあいましょう 43 43
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